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خبر اقتصادی

معاون وزیر راه اعلام کرد:
وجود 2  میلیون روستای فرسوده 

در کشور
معاون امور مسکن و ساختمان وزارت راه و شهرسازیبا 
بیان اینکه در سطح روستاهای کشور ٢ میلیون واحد 
روستایی فرسوده در سطح کشور وجود دارد، اظهار داشت: 
کلیات افزایش وام روستایی به سقف ٣۵٠ میلیون تومان اخیرا 
تصویب شد و با افزایش سقف وام می‌توان روند مقاوم‌سازی، 
بازسازی و نوسازی مسکن روستایی را افزایش داد و می‌تواند 
گشایشی در این زمینه ایجاد کند. به گزارش ایلنا، هادی 
عباسی از پلکانی شدن پرداخت اقساط تسهیلات نهضت 
ملی مسکن خبر داد و گفت: علیرغم کاهش نرخ سود در حال 
پیگیری برای پلکانی اقساط تسهیلات نهضت ملی مسکن 
هستیم، بطوریکه اقساط در سالهای اول کمتر و در سالهای 

پایانی بیشتر خواهد شد.
    

عضو کمیسیون انرژی:
ذخیره‌سازی گاز در کشور 

زیر یک درصد است
عضو کمیسیون انرژی مجلس بیان کرد:  ما ظرفیتمان 
برای دخیره کردن گاز کمتر از ۱ درصد است و در این موضوع 
کار خاصی را انجام نداده‌ایم و اگر بخواهیم یک ظرفیت 
۱۰ درصدی برای ذخیره سازی را ایجاد می‌کنیم می‌توانیم 
بخش قابل توجهی از نیاز گازی را در فصل سرد سال که با 
ناترازی مواجه هستیم را به این وسیله مرتفع کنیم. به گزارش 
خبرگزاری مهر، مصطفی نخعی تاکید کرد: بحث ذخیره سازی 
گاز یک موضوع مهم است ما جز معدود کشورهای دارای ذخایر 
گازی در دنیا هستیم که ذخایر ذخیره سازی گاز در کشور ما 
خیلی محدود است. او افزود: در همین راستا در ابتدای سال 
جاری، به تمامی صنایع دارای کمبود گازی در فصل زمستان 
اطلاع داده شد که در صورت سرمایه‌گذاری در جهت ایجاد 
 LPG، و CNG مخازن ذخیره‌سازی گاز، گاز طبیعی یا

LNG قرار خواهد داد. 
    

وزارت انرژی آمریکا:
ایران با کنارزدن امارات 

به جایگاه سوم اوپک بازگشت
وزارت انرژی آمریکا از بازگشت ایران به جایگاه سوم اوپک 
با کنارزدن امارات و تولید ۲.۹۳میلیون بشکه در روز نفت در 
سه‌ماهه سوم ۲۰۲۳ خبر داد. این منبع متوسط تولید نفت 
ایران در سه‌ماهه سوم سال جاری میلادی را 2.93 میلیون 
بشکه در روز برآورد کرده که 190 هزار بشکه در روز از سه‌ماهه 
دوم این سال بیشتر بوده است. لازم به ذکر است عربستان با 
تولید 8.99 میلیون بشکه در روز بزرگترین تولیدکننده اوپک 

در سه‌ماهه سوم 2023 بود.

با شروع هر ماه جدید و مشاهده لیست جدید 
قیمت کالاها شاهد آن هستیم که حداقل چند 
کالا دستخوش تغییر قیمت شده‌اند و طبق روند 
سالیان پیش این قیمت‌ها افزایشی بوده. همین 
روند دلیلی است که دولت به آن اشاره می‌کند 
و خود را ناگزیر به سرکوب قیمت‌ها می‌داند. 
هدفی که محقق نمی‌شود و همچون دیگر اهداف 

اقتصادی محکوم به شکست است. 
چهار روز پیش وزیر صنعت، معدن و تجارت 
با تاکید بر اینکه بی انضباطی در بازار باید کنترل 
شود، گفت که برای مدیریت نرخ ها مجبور به 
سرکوب قیمت‌ها می‌شویم که این روند موجب 
افزایش تورم می‌شود و انگیزه تولید را از بین 
می‌برد. به گزارش مهر، عباس علی‌آبادی اظهار 
کرد: تشکیل واحدهای بازرسی برای بررسی 
عملکرد واحد صنفی لازم است اما نیاز به تبیین 
دارد تا اشتباه برداشت نشود، زیرا عده‌ای به دنبال 
تخریب اصناف هستند، در حالی که باید از این 

شغل شریف صیانت شود.
همچنین او ادامه داد: تولید شامل سه 
بخش می‌شود؛ نوآوری، اجرا و بازار از مهمترین 
شاخه‌های تولید در کشور هستند بنابراین رونق 
تولید از بازار نشأت می‌گیرد. نکته مهم اینکه 
۱۷ درصد تولید ناخالص داخلی کشور متعلق 
به اصناف است و گستره جغرافیایی وسیعی را 

در بر می‌گیرند.
این اظهارات به نظر می‌رسد به نوعی قبول 
عدم کارکرد سیاست‌های دستوری و سرکوب 
قیمت‌هاست و از طرفی به نقش اصناف در رشد 
اقتصادی تاکید شده اما باز خود اذعان کرده است 
که سیاست‌های دولت انگیزه‌های تولیدی را از بین 
می‌برد. پس این اظهارات دوگانه وزیر صمت نشان 
از چیست؟ آیا می‌توان این اظهارات را نشانه‌ای از 

تغییر سیاست اقتصادی دولت دانست؟

دولت‌ها    از  شیوه  تقلب  استفاده   می‌کنند
عضو هیأت نمایندگان اتاق بازرگانی در 
گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« تاکید کرد: شکی 
در وجود سرکوب قیمت‌ها وجود ندارد و چیزی 
که در جریان است این است که ما از قبل از انقلاب 

با این سیاست مواجه هستیم. یعنی دولت‌ها به 
جای تن‌دادن به قواعد بازار و واقعیت‌های اقتصاد 
سعی می‌کنند با روش‌های تقلب و میانبر عرضه 
و تقاضا و قیمت را کنترل کنند و هیچوقت هم 

جواب نگرفته‌اند.
آرش علوی ادامه داد: دولت‌ها وقتی در 
کوتاه‌مدت جواب می‌گیرند فکر می‌کنند پیروز 
شدند در صورتی که تبعات منفی این سیاست 
را نمی‌بینند و خطر این تبعات بلندمدت، بسیار 
بیشتر از پیروزی‌های کوتاه‌مدت است و این 

پیروزی‌ها نیز پایداری نیستند.

هیچ   نهادی   در   اقتصاد   مجانی   نیست
این فعال اقتصادی درباره اظهارات وزیر 
در خصوص ناگزیر بودن دولت برای سرکوب 
قیمت‌ها عنوان کرد: این حرف از اساس اشتباه 
است. این سیاست‌ها پشت یک پوشش خود را 
پنهان می‌کند و این است که باید به اقشار ضعیف 

توجه کرد. با این بهانه دولت کارهایی 
می‌کند که هزینه‌بر است.

علوی افزود: در اقتصاد هیچ نهادی 
مجانی نیست. دولت با این اقدامات 
جبرانی خود کارهای تورم‌زا می‌کند. 
یعنی این منابع لازم برای اقدامات 

جبرانی را با فروش اموال مانند 
نفت تامین می‌کند یا پول 

چاپ می‌کند. در قالب تورم 
دولت از همان اقشار 

ضعیف چندبرابر آن 
پول را می‌گیرد.
او تصریح 
کرد: دولت 

فکر می‌کند حتما در اوضاع بد اقتصادی باید 
دخالت کند اما در نهایت باید صبر کند تا بازار 
خود را تنظیم کند. در مواردی که دولت مداخله 
می‌کند باید مداخله موقت و شفاف باشد و 
 آن کاری که انجام میدهد به دیگران فعالین 

ضربه نزد.
این عضو هیأت نمایندگان اتاق بازرگانی 
اظهار داشت: البته منظور از مداخله دولت، 
قیمت‌گذاری دستوری نیست. برای مثال دولت 
در ایران به فعالین اعلام کند به آنها پول قرض 
می‌دهد و شرایط گمرکی راحت برای آنها مهیا 
می‌کند و فعالین بتوانند مقداری زیاد کالا در بازار 
با قیمت کم وارد کنند. با این کار دولت ارز ارزان به 
آنها می‌دهد و آن کالا از قیمت بازار ارزانتر است و 

صنایع داخلی را ورشکست می‌کند.
علوی تاکید کرد: تمام دستکاری‌های دولت 
عوارض دارد و دولت باید با تدبیر این دخالت‌ها 

را انجام دهد.
او در پاسخ به درگیری بخش خصوصی با 
سرکوب قیمت‌ها بیان کرد: سرکوب قیمت 
فقط مختص کالاهای دولتی نیست برای 
مثال گوجه فرنگی یک کالای دولتی 

نیست ولی در آن دخالت می‌کند. 
یا مثلًا لوازم خانگی کالای 
دولتی نیست اما دولت 
مانع واردات می‌شود 
و این باعث ایجاد 
رانت برای داخلی‌ها 
و ضرر مصرف‌کننده 

می‌شود.
این فعال اقتصادی 
ادامه داد: دولت در تمام 

اموری که حتی به او ربطی ندارد دخالت می‌کند. 
حقوق پایه وزارت کار یک نمونه بارز است. زیرا 
بخش خصوصی باید تمام این حقوق را پرداخت 
کند و دولت در آن چارچوب به کارمندان خود 
حقوق پرداخت نمی‌کند. پس تصمیم‌گیری آن 
به دولت مربوط نیست. همچنین ویزیت پزشک به 
دولت مربوط نیست. ویزیت یک توافقی است بین 
مریض و دکتر. اگر دکتر زیاد دریافت کند مریض 

به او مراجعه نمی‌کند.
علوی تاکید کرد: این سیاست باعث می‌شود 
پزشکان زیادی مهاجرت کنند و این جزو تبعات 

طولانی‌مدت قیمت‌گذاری دستوری است.
او با مثال دیگری خاطرنشان کرد: در 
ماشین‌آلات صنعتی خیلی محدودیت واردات 
داریم و به دلیل رانت تولید داخل است. برای مثال 
وقتی ماشین صنعتی می‌خواهد وارد شود ابتدا 
باید بررسی شود که تولید داخل آیا ظرفیت چنین 
تولیدی را دارد یا نه که این کار بسیار زمان‌بر است.

مسئولین   بعد   از   پایان   مسئولیت
 منتقد   سیاست‌ها   می‌شوند!

این عضو هیأت نمایندگان اتاق بازرگانی 

درباره شعارهای وزیر صمت درباره مقابله با اقتصاد 
دستوری گفت: این خاصیت همه‌ی مسئولین 
است. وزرا و مسئولین به مجردی که به پشت 
میز می‌رسند محافظه‌کار می‌شوند و تصمیمات 
نادرست می‌گیرند؛ اما هنگامی که مسئولیت 
آنها تمام می‌شود خود منتقد سیاست‌های جاری 

می‌شوند.
علوی ادامه داد: به نظر می‌رسد آقای 
علی‌آبادی حداقل در ظاهر موضوعات اساسی 
را متوجه می‌شود اما عمل نمی‌کند. نتیجه این 
شعارها که واقعی هستند یا خیر باید در عمل 

مشخص شود.
او درباره دیگر نمونه‌های مسئولین مثال زد: 
برای مثال بزرگترین منتقد بانک مرکزی آقای 
همتی است. همین آقای همتی انتقاداتی را که در 
زمان خود به بانک مرکزی می‌شد، نمی‌پذیرفت. 
همچنین آقای جهانگیری هم اعلام کرده بود 
که در شرایط تحریمی باید تصمیمات سخت 
گرفت اما چنین حرفی درست نیست. به نظر من 
حتی در این شرایط تحریمی، نیازی به مداخله و 

قیمت‌گذاری دولت نیست.
این فعال اقتصادی در پایان خاطرنشان 
کرد: اگر سیاستمدار عاقلی در این شرایط 
درباره سیاست‌های تجاری تصمیم‌گیری کند 
 خیلی از هزینه‌های مردم و مصرف‌کننده‌ها 

کمتر می‌شود.
با توجه به سخنان علوی به عنوان یک فعال 
اقتصادی بخش خصوصی، به این نتیجه‌گیری 
رسید که  قیمت‌گذاری و سرکوب قیمت‌ها از سوی 
دولت، گریبان بخش خصوصی را نیز گرفته است 
و فعالین این بخش اذعان دارند که همین سیاست 
است که منجر به تورم بیشتر می‌شود و بهانه‌ای 
دست دولت می‌دهد که دوباره در قیمت‌ها دخالت 

و کالاها را گران کند.

یک فعال اقتصادی در واکنش به مخالفت‌های وزیر صمت با اقتصاد دستوری:

یک فعال اقتصادی: دولت‌ها به جای نتیجه این شعارها در عمل باید مشخص شود
تن‌دادن به قواعد بازار و واقعیت‌های 

اقتصاد سعی می‌کنند با روش‌های 
تقلب و میانبر عرضه و تقاضا و 

قیمت را کنترل کنند و هیچ‌گاه هم 
جواب نگرفته‌اند. دولت‌ها وقتی 

در کوتاه‌مدت جواب می‌گیرند فکر 
می‌کنند پیروز شدند در صورتی که 

تبعات منفی این سیاست را نمی‌بینند 

آرش علوی در گفت‌وگو با »توسعه 
ایرانی«: وزرا و مسئولین به 

مجردی که به پشت میز می‌رسند 
محافظه‌کار می‌شوند و تصمیمات 

نادرست می‌گیرند؛ اما هنگامی 
که مسئولیت آنها تمام می‌شود 
خود منتقد سیاست‌های جاری 
می‌شوند. وزیر صمت حداقل در 

ظاهر موضوعات اساسی را متوجه 
می‌شود، اما عمل نمی‌کند. نتیجه 

این شعارها که واقعی هستند یا خیر 
باید در عمل مشخص شود

رامتین موثق

براي رسيدن به فردايي بهتر استفاده درست از انرژي برق را به فرزندان خود بياموزيم.

شرکت توزیع برق جنوب استان کرمان در نظر دارد مناقصات عمومی به شرح ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونيکی دولت برگزار نماید . کليه مراحل برگزاری مناقصه از 
دریافت اسناد تا ارائه پيشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونيکی دولت ) ستاد ( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است 

مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی , مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونيکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند . 
به پيشنهادهای فاقد امضا مشروط مخدوش و پيشنهاداتی که بعد از انقضا مدت مقرر در فراخوان واصل می شود، مطلقا ترتيب اثر نخواهد شد.

پيشنهاددهنده مکلف است معادل مبلغ سپرده تضمينهای معتبر یا مبلغ مذکور تسليم نماید. به پيشنهادهای فاقد سپرده، سپرده های مخدوش، سپرده های کمتر از ميزان مقرر، چک شخصی 
و نظایر آن ترتيب اثر داده نخواهد شد.

سایر اطلاعات و جزئيات مربوط در اسناد مناقصه مندرج است.
 - ارسال پاکت الف به صورت فيزیکی به آدرس شرکت توزیع برق جنوب استان کرمان تا پایان وقت اداری  مورخ 1402/08/30 الزامی می باشد .

كد فراخوان در سامانه مبلغ پایهموضوعشماره مناقصهردیف
ستاد

مبلغ 
تضمین)ریال(

نصب تابلو كامپوزیت شش كنتوره و سه كنتوره ریلی بالای تیر جهت 11402-11-90
56.242.296.89620020015740000913.137.268.907اشتراكهای تجاری و خانگی پر مصرف در شهرستان سیرجان

 تاریخ انتشار فراخوان از سایت : روزدو شنبه  مورخ1402/08/15 خواهد بود  .
مهلت دریافت اسناد    از سایت : حداکثر تا ساعت 19 روز شنبه مورخ 1402/08/20خواهد بود  .

مهلت ارسال پیشنهادها : حداکثر تا ساعت 19  روز سه شنبه    مورخ1402/08/30 خواهد بود.  
زمان بازگشایی پاکت ها:  راس ساعت 10:00 صبح چهارشنبه   مورخ1402/09/01 خواهد بود.

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت های  الف  : 
آدرس : کرمان بلوار جمهوری اسلامی روبه روی گمرک شرکت توزیع برق جنوب استان کرمان کد پستی : 7618815676

تلفن تماس : 5-32110403 داخلی 1128

  مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی

 )یکپارچه( یک مرحله ای ) از محل اعتبارات داخلی (

   مهردادمحسنی- مدیر دفتر روابط عمومی ومطالعات اجتماعی

آگهی فقدان سند مالکیت
یداله ابوالقاسمی نوره مالک ششدانگ عرصه و اعيان یکبابخانه به پلاک 148 فرعی از 2763 اصلی بخش 3 
سنندج با تقدیم یکبرگ استشهادیه که به تایيد دفتر اسناد رسمی 61 سنندج رسيده ، مدعی است سند مالکيت 
ششدانگ پلاک مرقوم را با شماره سریال 891930 که به نام یداله ابوالقاسمی نوره صادر گردیده ، مفقود نموده 
و از این اداره تقاضای صدور سند مالکيت المثنی را دارد،  لذا مراتب در اجرای ماده 120 - آیين نامه اصلاحی 
قانون ثبت مصوب 1380 در یک نوبت آگهی می گردد تا هر کس مدعی انجام معامله و یا وجود سند فوق نزد 
خود است از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت10 روز به این اداره مراجعه و با ارایه اصل سند یا خلاصه معامله 
نسبت به اعتراض به صدور سند المثنی اقدام نماید. در غير اینصورت سند مالکيت المثنی طبق مقررات صادرو 

تسليم خواهد شد. م/الف:1823                                     
 رئیس اداره ثبت اسنادو املاک منطقه 1سنندج –   بهنام قباد

آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی شهرستان خرم آباد-سری ) 136( جمعی
شناسه آگهی: 1598620

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعيين تکليف وضعيت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی ،املاک متقاضيانی که در هيات موضوع ماده یک 
قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی خرم آباد  مورد رسيدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم 
به شرح ذیل  در دو نوبت آگهی می گردد. در صورتی که هرکس نسبت به صدور سند مالکيت بنام متقاضيان اعتراض داشته باشد می تواند از تاریخ 
انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را کتباً به اداره ثبت اسناد واملاک محل تسليم وپس از اخذ رسيد ظرف مدت یکماه از تاریخ تسليم 
اعتراض دادخواست خودرا به مراجع محترم قضایی تقدیم وگواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نماید، در صورتی که اعتراض در 
مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکيت می نماید 

و صدور سند مالکيت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نيست . 
1 – تقاضای »اقای ناصر سپهوند« فرزند »محمد« نسبت به »شش دانگ یک قطعه زمين مزروعی« بمساحت »4747,67« مترمربع 

مجزی شده از پلاک شماره »160« فرعی از »34« اصلی واقع در بخش »4« خروجی از مالکيت مالک اوليه »اقای برخوردار سپهوند«
 2- تقاضای »اقای ناصر سپهوند« فرزند »محمد« نسبت به »شش دانگ یک قطعه زمين مزروعی« بمساحت »9905,45« مترمربع مجزی 

شده از پلاک شماره »169« فرعی از »34« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکيت مالک اوليه »اقای برخوردار سپهوند«
3- تقاضای »اقای ناصر سپهوند« فرزند »محمد« نسبت به »شش دانگ یک قطعه زمين مزروعی« بمساحت »3064,64« مترمربع مجزی 

شده از پلاک شماره »165« فرعی از »34« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکيت مالک اوليه » اقای برخوردار سپهوند«
4 - تقاضای »اقای ناصر سپهوند« فرزند »محمد« نسبت به »شش دانگ یک قطعه زمين مزروعی« بمساحت »6774,63« مترمربع مجزی 

شده از پلاک شماره »167« فرعی از »34« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکيت مالک اوليه »اقای برخوردار سپهوند«
5 - تقاضای »اقای ناصر سپهوند« فرزند »محمد« نسبت به »شش دانگ یک قطعه زمين مزروعی« بمساحت »4337,07« مترمربع مجزی 

شده از پلاک شماره »171« فرعی از »34« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکيت مالک اوليه »اقای برخوردار سپهوند«
6- تقاضای »اقای ناصر سپهوند« فرزند »محمد« نسبت به »شش دانگ یک قطعه زمين مزروعی« بمساحت »14475,92« مترمربع 

مجزی شده از پلاک شماره »164« فرعی از »34« اصلی واقع در بخش »4« خروجی از مالکيت مالک اوليه »اقای برخوردار سپهوند«
7 - تقاضای »اقای ناصر سپهوند« فرزند »محمد« نسبت به »شش دانگ یک قطعه زمين مزروعی« بمساحت »5167,55« مترمربع مجزی 

شده از پلاک شماره »159« فرعی از »34« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکيت مالک اوليه »اقای برخوردار سپهوند«
8 - تقاضای »اقای ناصر سپهوند« فرزند »محمد« نسبت به »شش دانگ یک قطعه زمين مزروعی«   بمساحت »4666,55« مترمربع 

مجزی شده از پلاک شماره »158« فرعی از »34« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکيت مالک اوليه »اقای برخوردار سپهوند«
9 - تقاضای »اقای ناصر سپهوند« فرزند »محمد« نسبت به »شش دانگ یک قطعه زمين مزروعی«  بمساحت »10343,12« مترمربع 

مجزی شده از پلاک شماره »162« فرعی از »34« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکيت مالک اوليه »اقای برخوردار سپهوند«
10- تقاضای »اقای یحیی توسلی« فرزند »محمدصالح« نسبت به »دو دانگ مشاع از شش دانگ یک قطعه زمين مزروعی«و »خانم 
شيما توسلی« فرزند »مرتضی« نسبت به »نيم دانگ مشاع از شش دانگ«و »خانم فاطمه صياد« فرزند »خداداد« نسبت به »نيم دانگ مشاع از 
شش دانگ« بمساحت »4674,55« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »683« فرعی از »14« اصلی واقع در بخش »4« خروجی از مالکيت 

مالک اوليه »خود متقاضی«   
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/08/14
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/08/30

صیدآقا نجفوند دریکوندی- رییس اداره ثبت اسناد و املاک خرم آباد

براي رسيدن به فردايي بهتر استفاده درست از انرژي برق را به فرزندان خود بياموزيم.

شرکت توزیع برق جنوب استان کرمان در نظر دارد مناقصات عمومی به شرح ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونيکی دولت برگزار نماید . کليه مراحل برگزاری مناقصه از 
دریافت اسناد تا ارائه پيشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونيکی دولت ) ستاد ( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است 

مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی , مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونيکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند . 
به پيشنهادهای فاقد امضا مشروط مخدوش و پيشنهاداتی که بعد از انقضا مدت مقرر در فراخوان واصل می شود، مطلقا ترتيب اثر نخواهد شد.

پيشنهاددهنده مکلف است معادل مبلغ سپرده تضمينهای معتبر یا مبلغ مذکور تسليم نماید. به پيشنهادهای فاقد سپرده، سپرده های مخدوش، سپرده های کمتر از ميزان مقرر، چک شخصی 
و نظایر آن ترتيب اثر داده نخواهد شد.

سایر اطلاعات و جزئيات مربوط در اسناد مناقصه مندرج است.
 - ارسال پاکت الف به صورت فيزیکی به آدرس شرکت توزیع برق جنوب استان کرمان تا پایان وقت اداری  مورخ 1402/08/30 الزامی می باشد .

كد فراخوان در سامانه مبلغ پایهموضوعشماره مناقصهردیف
ستاد

مبلغ 
تضمین)ریال(

نصب تابلو كامپوزیت شش كنتوره و سه كنتوره ریلی بالای تیر جهت 11402-11-90
56.242.296.89620020015740000913.137.268.907اشتراكهای تجاری و خانگی پر مصرف در شهرستان سیرجان

 تاریخ انتشار فراخوان از سایت : روزدو شنبه  مورخ1402/08/15 خواهد بود  .
مهلت دریافت اسناد    از سایت : حداکثر تا ساعت 19 روز شنبه مورخ 1402/08/20خواهد بود  .

مهلت ارسال پیشنهادها : حداکثر تا ساعت 19  روز سه شنبه    مورخ1402/08/30 خواهد بود.  
زمان بازگشایی پاکت ها:  راس ساعت 10:00 صبح چهارشنبه   مورخ1402/09/01 خواهد بود.

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت های  الف  : 
آدرس : کرمان بلوار جمهوری اسلامی روبه روی گمرک شرکت توزیع برق جنوب استان کرمان کد پستی : 7618815676

تلفن تماس : 5-32110403 داخلی 1128

  مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی

 )یکپارچه( یک مرحله ای ) از محل اعتبارات داخلی (

   مهردادمحسنی- مدیر دفتر روابط عمومی ومطالعات اجتماعی

آگهی فقدان سند مالکیت
یداله ابوالقاسمی نوره مالک ششدانگ عرصه و اعيان یکبابخانه به پلاک 148 فرعی از 2763 اصلی بخش 3 
سنندج با تقدیم یکبرگ استشهادیه که به تایيد دفتر اسناد رسمی 61 سنندج رسيده ، مدعی است سند مالکيت 
ششدانگ پلاک مرقوم را با شماره سریال 891930 که به نام یداله ابوالقاسمی نوره صادر گردیده ، مفقود نموده 
و از این اداره تقاضای صدور سند مالکيت المثنی را دارد،  لذا مراتب در اجرای ماده 120 - آیين نامه اصلاحی 
قانون ثبت مصوب 1380 در یک نوبت آگهی می گردد تا هر کس مدعی انجام معامله و یا وجود سند فوق نزد 
خود است از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت10 روز به این اداره مراجعه و با ارایه اصل سند یا خلاصه معامله 
نسبت به اعتراض به صدور سند المثنی اقدام نماید. در غير اینصورت سند مالکيت المثنی طبق مقررات صادرو 

تسليم خواهد شد. م/الف:1823                                     
 رئیس اداره ثبت اسنادو املاک منطقه 1سنندج –   بهنام قباد

آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی شهرستان خرم آباد-سری ) 136( جمعی
شناسه آگهی: 1598620

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعيين تکليف وضعيت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی ،املاک متقاضيانی که در هيات موضوع ماده یک 
قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی خرم آباد  مورد رسيدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم 
به شرح ذیل  در دو نوبت آگهی می گردد. در صورتی که هرکس نسبت به صدور سند مالکيت بنام متقاضيان اعتراض داشته باشد می تواند از تاریخ 
انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را کتباً به اداره ثبت اسناد واملاک محل تسليم وپس از اخذ رسيد ظرف مدت یکماه از تاریخ تسليم 
اعتراض دادخواست خودرا به مراجع محترم قضایی تقدیم وگواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نماید، در صورتی که اعتراض در 
مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکيت می نماید 

و صدور سند مالکيت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نيست . 
1 – تقاضای »اقای ناصر سپهوند« فرزند »محمد« نسبت به »شش دانگ یک قطعه زمين مزروعی« بمساحت »4747,67« مترمربع 

مجزی شده از پلاک شماره »160« فرعی از »34« اصلی واقع در بخش »4« خروجی از مالکيت مالک اوليه »اقای برخوردار سپهوند«
 2- تقاضای »اقای ناصر سپهوند« فرزند »محمد« نسبت به »شش دانگ یک قطعه زمين مزروعی« بمساحت »9905,45« مترمربع مجزی 

شده از پلاک شماره »169« فرعی از »34« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکيت مالک اوليه »اقای برخوردار سپهوند«
3- تقاضای »اقای ناصر سپهوند« فرزند »محمد« نسبت به »شش دانگ یک قطعه زمين مزروعی« بمساحت »3064,64« مترمربع مجزی 

شده از پلاک شماره »165« فرعی از »34« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکيت مالک اوليه » اقای برخوردار سپهوند«
4 - تقاضای »اقای ناصر سپهوند« فرزند »محمد« نسبت به »شش دانگ یک قطعه زمين مزروعی« بمساحت »6774,63« مترمربع مجزی 

شده از پلاک شماره »167« فرعی از »34« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکيت مالک اوليه »اقای برخوردار سپهوند«
5 - تقاضای »اقای ناصر سپهوند« فرزند »محمد« نسبت به »شش دانگ یک قطعه زمين مزروعی« بمساحت »4337,07« مترمربع مجزی 

شده از پلاک شماره »171« فرعی از »34« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکيت مالک اوليه »اقای برخوردار سپهوند«
6- تقاضای »اقای ناصر سپهوند« فرزند »محمد« نسبت به »شش دانگ یک قطعه زمين مزروعی« بمساحت »14475,92« مترمربع 

مجزی شده از پلاک شماره »164« فرعی از »34« اصلی واقع در بخش »4« خروجی از مالکيت مالک اوليه »اقای برخوردار سپهوند«
7 - تقاضای »اقای ناصر سپهوند« فرزند »محمد« نسبت به »شش دانگ یک قطعه زمين مزروعی« بمساحت »5167,55« مترمربع مجزی 

شده از پلاک شماره »159« فرعی از »34« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکيت مالک اوليه »اقای برخوردار سپهوند«
8 - تقاضای »اقای ناصر سپهوند« فرزند »محمد« نسبت به »شش دانگ یک قطعه زمين مزروعی«   بمساحت »4666,55« مترمربع 

مجزی شده از پلاک شماره »158« فرعی از »34« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکيت مالک اوليه »اقای برخوردار سپهوند«
9 - تقاضای »اقای ناصر سپهوند« فرزند »محمد« نسبت به »شش دانگ یک قطعه زمين مزروعی«  بمساحت »10343,12« مترمربع 

مجزی شده از پلاک شماره »162« فرعی از »34« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکيت مالک اوليه »اقای برخوردار سپهوند«
10- تقاضای »اقای یحیی توسلی« فرزند »محمدصالح« نسبت به »دو دانگ مشاع از شش دانگ یک قطعه زمين مزروعی«و »خانم 
شيما توسلی« فرزند »مرتضی« نسبت به »نيم دانگ مشاع از شش دانگ«و »خانم فاطمه صياد« فرزند »خداداد« نسبت به »نيم دانگ مشاع از 
شش دانگ« بمساحت »4674,55« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »683« فرعی از »14« اصلی واقع در بخش »4« خروجی از مالکيت 

مالک اوليه »خود متقاضی«   
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/08/14
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/08/30

صیدآقا نجفوند دریکوندی- رییس اداره ثبت اسناد و املاک خرم آباد

براي رسيدن به فردايي بهتر استفاده درست از انرژي برق را به فرزندان خود بياموزيم.

شرکت توزیع برق جنوب استان کرمان در نظر دارد مناقصات عمومی به شرح ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونيکی دولت برگزار نماید . کليه مراحل برگزاری مناقصه از 
دریافت اسناد تا ارائه پيشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونيکی دولت ) ستاد ( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است 

مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی , مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونيکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند . 
به پيشنهادهای فاقد امضا مشروط مخدوش و پيشنهاداتی که بعد از انقضا مدت مقرر در فراخوان واصل می شود، مطلقا ترتيب اثر نخواهد شد.

پيشنهاددهنده مکلف است معادل مبلغ سپرده تضمينهای معتبر یا مبلغ مذکور تسليم نماید. به پيشنهادهای فاقد سپرده، سپرده های مخدوش، سپرده های کمتر از ميزان مقرر، چک شخصی 
و نظایر آن ترتيب اثر داده نخواهد شد.

سایر اطلاعات و جزئيات مربوط در اسناد مناقصه مندرج است.
 - ارسال پاکت الف به صورت فيزیکی به آدرس شرکت توزیع برق جنوب استان کرمان تا پایان وقت اداری  مورخ 1402/08/30 الزامی می باشد .

كد فراخوان در سامانه مبلغ پایهموضوعشماره مناقصهردیف
ستاد

مبلغ 
تضمین)ریال(

نصب تابلو كامپوزیت شش كنتوره و سه كنتوره ریلی بالای تیر جهت 11402-11-90
56.242.296.89620020015740000913.137.268.907اشتراكهای تجاری و خانگی پر مصرف در شهرستان سیرجان

 تاریخ انتشار فراخوان از سایت : روزدو شنبه  مورخ1402/08/15 خواهد بود  .
مهلت دریافت اسناد    از سایت : حداکثر تا ساعت 19 روز شنبه مورخ 1402/08/20خواهد بود  .

مهلت ارسال پیشنهادها : حداکثر تا ساعت 19  روز سه شنبه    مورخ1402/08/30 خواهد بود.  
زمان بازگشایی پاکت ها:  راس ساعت 10:00 صبح چهارشنبه   مورخ1402/09/01 خواهد بود.

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت های  الف  : 
آدرس : کرمان بلوار جمهوری اسلامی روبه روی گمرک شرکت توزیع برق جنوب استان کرمان کد پستی : 7618815676

تلفن تماس : 5-32110403 داخلی 1128

  مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی

 )یکپارچه( یک مرحله ای ) از محل اعتبارات داخلی (

   مهردادمحسنی- مدیر دفتر روابط عمومی ومطالعات اجتماعی

آگهی فقدان سند مالکیت
یداله ابوالقاسمی نوره مالک ششدانگ عرصه و اعيان یکبابخانه به پلاک 148 فرعی از 2763 اصلی بخش 3 
سنندج با تقدیم یکبرگ استشهادیه که به تایيد دفتر اسناد رسمی 61 سنندج رسيده ، مدعی است سند مالکيت 
ششدانگ پلاک مرقوم را با شماره سریال 891930 که به نام یداله ابوالقاسمی نوره صادر گردیده ، مفقود نموده 
و از این اداره تقاضای صدور سند مالکيت المثنی را دارد،  لذا مراتب در اجرای ماده 120 - آیين نامه اصلاحی 
قانون ثبت مصوب 1380 در یک نوبت آگهی می گردد تا هر کس مدعی انجام معامله و یا وجود سند فوق نزد 
خود است از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت10 روز به این اداره مراجعه و با ارایه اصل سند یا خلاصه معامله 
نسبت به اعتراض به صدور سند المثنی اقدام نماید. در غير اینصورت سند مالکيت المثنی طبق مقررات صادرو 

تسليم خواهد شد. م/الف:1823                                     
 رئیس اداره ثبت اسنادو املاک منطقه 1سنندج –   بهنام قباد

آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی شهرستان خرم آباد-سری ) 136( جمعی
شناسه آگهی: 1598620

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعيين تکليف وضعيت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی ،املاک متقاضيانی که در هيات موضوع ماده یک 
قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی خرم آباد  مورد رسيدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم 
به شرح ذیل  در دو نوبت آگهی می گردد. در صورتی که هرکس نسبت به صدور سند مالکيت بنام متقاضيان اعتراض داشته باشد می تواند از تاریخ 
انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را کتباً به اداره ثبت اسناد واملاک محل تسليم وپس از اخذ رسيد ظرف مدت یکماه از تاریخ تسليم 
اعتراض دادخواست خودرا به مراجع محترم قضایی تقدیم وگواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نماید، در صورتی که اعتراض در 
مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکيت می نماید 

و صدور سند مالکيت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نيست . 
1 – تقاضای »اقای ناصر سپهوند« فرزند »محمد« نسبت به »شش دانگ یک قطعه زمين مزروعی« بمساحت »4747,67« مترمربع 

مجزی شده از پلاک شماره »160« فرعی از »34« اصلی واقع در بخش »4« خروجی از مالکيت مالک اوليه »اقای برخوردار سپهوند«
 2- تقاضای »اقای ناصر سپهوند« فرزند »محمد« نسبت به »شش دانگ یک قطعه زمين مزروعی« بمساحت »9905,45« مترمربع مجزی 

شده از پلاک شماره »169« فرعی از »34« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکيت مالک اوليه »اقای برخوردار سپهوند«
3- تقاضای »اقای ناصر سپهوند« فرزند »محمد« نسبت به »شش دانگ یک قطعه زمين مزروعی« بمساحت »3064,64« مترمربع مجزی 

شده از پلاک شماره »165« فرعی از »34« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکيت مالک اوليه » اقای برخوردار سپهوند«
4 - تقاضای »اقای ناصر سپهوند« فرزند »محمد« نسبت به »شش دانگ یک قطعه زمين مزروعی« بمساحت »6774,63« مترمربع مجزی 

شده از پلاک شماره »167« فرعی از »34« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکيت مالک اوليه »اقای برخوردار سپهوند«
5 - تقاضای »اقای ناصر سپهوند« فرزند »محمد« نسبت به »شش دانگ یک قطعه زمين مزروعی« بمساحت »4337,07« مترمربع مجزی 

شده از پلاک شماره »171« فرعی از »34« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکيت مالک اوليه »اقای برخوردار سپهوند«
6- تقاضای »اقای ناصر سپهوند« فرزند »محمد« نسبت به »شش دانگ یک قطعه زمين مزروعی« بمساحت »14475,92« مترمربع 

مجزی شده از پلاک شماره »164« فرعی از »34« اصلی واقع در بخش »4« خروجی از مالکيت مالک اوليه »اقای برخوردار سپهوند«
7 - تقاضای »اقای ناصر سپهوند« فرزند »محمد« نسبت به »شش دانگ یک قطعه زمين مزروعی« بمساحت »5167,55« مترمربع مجزی 

شده از پلاک شماره »159« فرعی از »34« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکيت مالک اوليه »اقای برخوردار سپهوند«
8 - تقاضای »اقای ناصر سپهوند« فرزند »محمد« نسبت به »شش دانگ یک قطعه زمين مزروعی«   بمساحت »4666,55« مترمربع 

مجزی شده از پلاک شماره »158« فرعی از »34« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکيت مالک اوليه »اقای برخوردار سپهوند«
9 - تقاضای »اقای ناصر سپهوند« فرزند »محمد« نسبت به »شش دانگ یک قطعه زمين مزروعی«  بمساحت »10343,12« مترمربع 

مجزی شده از پلاک شماره »162« فرعی از »34« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکيت مالک اوليه »اقای برخوردار سپهوند«
10- تقاضای »اقای یحیی توسلی« فرزند »محمدصالح« نسبت به »دو دانگ مشاع از شش دانگ یک قطعه زمين مزروعی«و »خانم 
شيما توسلی« فرزند »مرتضی« نسبت به »نيم دانگ مشاع از شش دانگ«و »خانم فاطمه صياد« فرزند »خداداد« نسبت به »نيم دانگ مشاع از 
شش دانگ« بمساحت »4674,55« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »683« فرعی از »14« اصلی واقع در بخش »4« خروجی از مالکيت 

مالک اوليه »خود متقاضی«   
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/08/14
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/08/30

صیدآقا نجفوند دریکوندی- رییس اداره ثبت اسناد و املاک خرم آباد

 با   ايلنا
همراه شويد

خبرگزاري كار ايران 
»ايلنا«


